

鹤壁日报

中共鹤壁市委主管主办

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一连续出版物号:CN 41-0009
http://www.hebiw.com

2024年11月13日

甲辰年十月十三 星期三
总第10544期 今日四版



大咖云集 精彩纷呈

中原文博会开幕式亮点抢鲜看

本报讯 (记者 马飞)11月14日上午9时30分,备受期待的第十一届中原文化产业博览交易会即将在淇县朝歌文化园鹿台阁南广场盛大开幕。日前,记者从组委会了解到,本届文博会的开幕式可谓大咖云集、精彩纷呈。

据悉,本届文博会开幕式将融合“仙鹤”“淇河”“诗经”等元素,通过实景舞台与自然风光相结合,创意国风表演与数字化展现相结合的形式,为现场观众带来具有浓厚中原文化特色的沉浸式体验效果。

全市文广旅系统全力做好中原文博会服务接待工作

提升景区颜值 做好服务保障

本报讯 (记者 王玉姝)11月11日,记者从市文广旅局获悉,连日来,为迎接第十一届中原文化产业博览交易会,全市各景区景点、民宿、公共文化场所从交通保障、环境卫生、设施设备、服务品质、安全保障等处着手,积极做好各项准备工作,静待八方来客。

在浚县古城、大伾山景区等处,工作人员从细节入手,持续加强景区及周边环境卫生综合整治,重点对景区道路两侧、休闲座椅、垃圾桶、安全护栏、公共厕所等设施进行清理,着力提升景区颜值。同时,为迎接第十一届中原文化产业博览交易会,浚县文广旅局注重人员培训和安全培训,在深入开展安全隐患排查的同时,组织引导辖区景区开展安全巡查、消防安全培训及消防安全演练,进一步守牢安全底线。

《上新了·故宫》特色展馆带您认识故宫文创

福建德化手绘茶具:莹润通透的“中国白”

“鹤企有约”系列活动——企业服务管家能力提升专题第二场培训会举行 普及人社科技惠企政策 提升精准服务能力

本报讯 (记者 邓万行)11月11日下午,“鹤企有约”系列活动——企业服务管家能力提升专题第二场培训会在市发展改革委举行。本场培训会由市委组织部、市发展改革委、市营商环境和社会信用建设中心共同举办,全市60余名市级企业服务管家参加。培训会重点围绕劳动就业、科技惠企政策对市级企业服务管家进行培训,推动全市企业服务管家专业化服务能力提升,确保各项助企纾困政策能够宣传到位、知晓到位、落实到位。

鹤壁农商银行系统“合家好”线上贷款产品:

无纸化授信 零接触用信 服务客户更温馨

本报讯 (记者 张志嵩 通讯员 王耀生)“咱们农商银行办贷款越来越快,粮食收购现在正需要资金,手机上就能申请办理,真是方便。”11月6日,粮食收购户李先生在鹤壁农商银行客户经理的指导下,成功在线申请并支取了16.9万元的“合家好”线上贷款,解了燃眉之急。这是鹤壁农商银行系统支农助农、服务乡村振兴的一个缩影,也是该行依托“乡村振兴”科技平台,实现“无纸化授信、零接触用信”的金融服务模式的生动体现。“合家好”线上贷款是鹤壁农商银行系统以家庭贷款的方式(家庭主要成员为借款人,其他借款家庭成员为担保

人员介绍,该节目由河南卫视火出圈的奇妙游系列舞蹈演员参演,背景视频采用虚拟动画与实景相结合的方式,打破传统舞台物理界限。届时,背景视频将以仙鹤为主线和视角,在鹤壁重要地标与美丽的山水间盘旋飞翔,最终飞入文博会开幕式现场。舞台中的水和烟雾将营造出宛如仙境的景象,舞者化身为一一只只仙鹤在淇河上翩翩起舞,让现场观众和直播受众全方位、沉浸式感受鹤壁的自然和文化之美。

组织引导旅游景区和旅游民宿等对照标准规范服务内容,提高服务品质,做好安全隐患排查,引导旅行社等文旅企业规范经营,进一步优化旅游消费环境,真正让游客留下来,消费提上去。此外,连日来,市文广旅局还积极抢抓中原文博会流量,坚持一手抓媒体宣传,一手抓城市氛围营造,创新发挥鹤壁文旅达人团力量及文旅矩阵宣传优势,及时推出多条有关鹤壁人文历史、旅游线路、特色美食等主题的线上宣传作品,进一步提升鹤壁文旅影响力知名度。本届中原文博会期间,市文广旅局还将组织鹤壁文旅达人团成员,并邀请多名全国知名旅行博主到现场深度互动,推出更多、更有影响力的宣传推广作品,全面释放宣传势能,为本届中原文博会助力添彩。

据悉,为扎实做好中原文博会各项准备工作,市文广旅局在聚焦全域旅游、推出一系列文旅产品、优惠活动的同时,还



人员介绍,该节目由河南卫视火出圈的奇妙游系列舞蹈演员参演,背景视频采用虚拟动画与实景相结合的方式,打破传统舞台物理界限。届时,背景视频将以仙鹤为主线和视角,在鹤壁重要地标与美丽的山水间盘旋飞翔,最终飞入文博会开幕式现场。舞台中的水和烟雾将营造出宛如仙境的景象,舞者化身为一一只只仙鹤在淇河上翩翩起舞,让现场观众和直播受众全方位、沉浸式感受鹤壁的自然和文化之美。

组织引导旅游景区和旅游民宿等对照标准规范服务内容,提高服务品质,做好安全隐患排查,引导旅行社等文旅企业规范经营,进一步优化旅游消费环境,真正让游客留下来,消费提上去。此外,连日来,市文广旅局还积极抢抓中原文博会流量,坚持一手抓媒体宣传,一手抓城市氛围营造,创新发挥鹤壁文旅达人团力量及文旅矩阵宣传优势,及时推出多条有关鹤壁人文历史、旅游线路、特色美食等主题的线上宣传作品,进一步提升鹤壁文旅影响力知名度。本届中原文博会期间,市文广旅局还将组织鹤壁文旅达人团成员,并邀请多名全国知名旅行博主到现场深度互动,推出更多、更有影响力的宣传推广作品,全面释放宣传势能,为本届中原文博会助力添彩。

据悉,为扎实做好中原文博会各项准备工作,市文广旅局在聚焦全域旅游、推出一系列文旅产品、优惠活动的同时,还



农商银行系统在省农商联合银行整村授信与网格化营销考核中排名第一。产品实现线上化。依托省行“乡村振兴”科技平台和“合家好”线上产品,客户信息采集录入、评级授信、征信查询、贷款申请审批及合同签订等信贷业务可实现全流程移动终端办理,让客户足不出户就能享受到科技金融带来的便利,真正实现“无纸化办公、零距离申贷”,大幅提升办贷效率,增强客户体验感。授信完成后,用户可直接通过手机银行操作作用信,随用随还,大幅缩短了客户申贷时间,提升了办贷效率。(下转第三版)

李可调研集中供热工作

本报讯 11月12日上午,市长李可到淇滨区调研集中供热工作。副市长张超参加。

在祥苑小区、锦绣公馆小区,李可实地查看城市供热基础设施建设运行情况,现场听取有关工作汇报。他指出,集中供热是民生工程、民心工程,事关百姓身心冷暖。今冬供热已经进入倒计时,各级各有关部门要坚持以人民为中心的发展思想,带着责任和感情,尽心尽力做好集中供热前各项准备,协调解决好供热过程中的各类问题,不断提升供热专业化服务水平,让人民群众“暖身更暖心”。(郑中和)

洪利民调研巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作时强调

压紧压实责任 保持拼劲韧劲 让脱贫成果成色更足 乡村振兴底色更亮

本报讯 (记者 王峰)11月12日上午,市委副书记洪利民到淇县调研巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作,市直有关单位负责同志参加。

洪利民先后到淇县北阳镇青羊口村、灵山街道小潭沱村,实地查看防止返贫监测帮扶工作、衔接资金产业项目

建设、乡村振兴PPP项目建设等情况。洪利民强调,要牢记“国之大者”,深刻认识巩固拓展脱贫攻坚成果这一重要任务的艰巨复杂性,强化责任担当,保持拼劲韧劲,守住不发生规模性返贫的底线。要强化监测帮扶,压紧压实各级责任,落实好重点人群动态核查等机制,及时将有返贫致贫风险的群众

纳入监测范围,有针对性开展帮扶,持续提升风险消除的稳定性。要聚焦产业就业,持续推进“1060”工程,用好衔接资金,建强联农带农利益联结机制,因地制宜发展特色产业,增强内生发展动力,有效提高群众收入。要抓实问题整改,坚持问题导向、结果导向,对照考核评估内容,从严从实抓好问题整改,确保责任落实、政策落实、工作落实,让脱贫成果成色更足、乡村振兴底色更亮。

调研前,洪利民到市农业农村局查看了防止返贫监测和衔接推进乡村振兴信息平台运行情况。

我市举办2024年优质地块推介会

本报讯 (记者 杨诗捷)11月8日下午,由市国土收购储备中心主办,鹤壁日报社、市房地产业商会协办的2024年优质地块推介会在鹤壁迎宾馆举行。

我市40余家房企代表和濮阳市房地产业协会、河南正商置业有限公司、河南多伦房地产开发有限公司等20余家周边城市品牌房企代表参加推介会。

市国土收购储备中心分别介绍了淇滨区3宗和市城乡一体化示范区4宗核心区的高品质商住地块,受到了多家房企的关注,房企代表就地块规划、开发条件等问题与工作人员进行了深入沟通交流。

据了解,此次推介会公开发布的优质地块各具特色,潜力大,为我市房地产市场注入了新的活力,地块的开发将进一步提升城市的整体形象和品质。



11月8日,我市举办2024年优质地块推介会。本报记者 卢英杰 摄 扫码观看推介会现场精彩瞬间

我市王秀杰荣登2024年第三季度“中国好人榜”

本报讯 (记者 王峰)好人就在身边,善行来自日常。11月12日上午,2024年第三季度“中国好人榜”发布仪式暨全国道德模范与身边好人现场交流活动在湖北省十堰市举办,中国文明网、电影频道节目中心、“学习强国”学习平台、人民网、新华网、光明网等多个平台同步全程直播。鹤壁人王秀杰因“21年不离不弃,悉心照料患病亲人”荣获孝老爱亲类“中国好人”称号。这是记者当天从市文明办了解到的。

王秀杰,女,1979年8月生,淇县云

梦山景区管理处职工。21年来,王秀杰以无私大爱书写了“好媳妇”的动人篇章。她的感人事迹,本报及《淇河晨报》曾多次报道。

2003年,时年24岁的王秀杰步入婚姻殿堂仅3个月,婆婆就因脑出血住进了医院。婆婆住院期间,王秀杰日夜守候。当她发现自己怀孕后,依然强忍着身体不适一心一意照顾婆婆。婆婆病情稳定后,王秀杰每天坚持给婆婆翻身、捶背、按摩、喂水喂饭,照顾细致入微,没有一句怨言。

(下转第三版)

大干四季度 决胜全年红

市中介服务开发区楼宇入驻效能高

入驻企业530家 部分楼宇入驻率超90%

本报讯 (记者 李丹丹 通讯员 张佳)今年年初以来,市中介服务开发区新签约入驻企业176家,共入驻企业530家。其中,玉大厦等6栋楼宇入驻率超过90%。这是记者11月12日从市中介服务开发区管理委员会了解到的。产业集聚成势、楼宇入驻效能高的背后,是淇滨区在市委、市政府的正确领导下,聚焦“双十工程”,聚力“五三工程”,以产业集聚、环境优化、效能提升为重点,在“强”中提质、“行”中领跑、“创”中争优、笃行实干、务实重干,不断推动市中介服务开发区在高质量发展中实现新跨越的

种努力。培育“纳统”。持续梳理园区企业发展经营情况,对已达规未入库企业建立专项台账,通过专题会议研究、专人跟踪盯办,细化责任分工,推动企业入库取得实效。1至10月份开发区新增东瑞创、龙芯中科、苏豫昊天等22家企业入库入区,目前在库企业129家,正在推进管家帮实业、正康人力等6家企业入库纳统。招才引智。立足豫信电科、淇友科技等企业,探索构建“人才+项目”“人才+产业”引进模式,以产业链带动人才引育链,构筑以产聚才、以才兴产的发展

局面。今年年初以来,全职引进留学博士1名、潜力人才61名。安全运营。着力推进16栋建成楼宇双重预防体系建设,根据实际情况制定问题整改方案,明确任务、完成时间节点。目前,15栋楼宇已完成双重预防体系建设。针对5栋未完成消防验收楼宇,聘请专业机构开展消防安全等级评定检查,各大厦根据风险隐患整改意见书逐项整改到位。联合消防部门,举办消防安全知识培训、高层建筑消防安全演练,做到16栋建成楼宇全覆盖。(下转第三版)